

携手共建美丽幸福西藏

——党的十八大以来对口支援西藏工作成就综述

对口支援西藏工作,是党中央从党和国家工作全局出发作出的重要战略决策。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀和坚强领导下,在新时代党的治藏方略指引下,国家加大支援西藏力度,中央部委和全国相关省份对口援藏发挥优势,“组团式”援藏创新开展,极大促进了西藏经济社会发展。广大援藏干部人才正和西藏各族儿女一道,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

- 殷殷嘱托、催人奋进
- 携手同心、团结奋进
- 赓续精神、续写新篇



(据新华社 全文详见浙江新闻客户端)

外交部发言人: 望美方将一个中国原则不折不扣落到实处

新华社北京8月17日电(记者许可)8月17日是中美“八·一七”公报发表40周年。外交部发言人汪文斌当日在例行记者会上回答有关提问时表示,“八·一七”公报和“上海公报”、建交公报等三个中美联合公报构成中美关系的政治基础,其核心要义都是一个中国原则。正是由于美国承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府,承认中国的立场,即只有一个中国,台湾是中国的一部分,并在此基础上履行了中方提出的“断交、废约、撤军”三个前提条件,中美这两个社会制度、意识形态、发展水平存在巨大差异的国家才能够开展对话合作,并取得惠及双方、造福全球的重要成果。

“但美方在执行一个中国原则上采取了一系列倒退做法,大幅放宽美台官方交往约束,美台军事联系更趋频繁,美国售台武器的规模和性能不断提升。”汪文斌说,前不久美众议长佩洛西不顾中方反对窜访中国台湾地区,公然违背美方只与台发展非官方关系的承诺。美方还不断虚化、掏空一个中国原则。

汪文斌表示,一个中国原则是中美恢复交往和发展关系的政治基础。美方违背承诺,在偏离一个中国原则的道路上越走越远,必然对两国互信造成严重破坏。

“一个中国原则也是维护台海和平稳定的定海神针。”汪文斌说,美方背弃一个中国原则,同“台独”势力相互勾连,纵容支持分裂活动,不断打破台海现状,必须为台海局势紧张升级负全部责任。

汪文斌表示,一个中国原则为联合国第2758号决议所确认,构成二战后国际秩序的组成部分,成为国际社会普遍共识和公认的国际关系基本准则。美方背弃一个中国原则,也是在挑战战后国际秩序,必然遭到国际社会普遍反对。

“实践证明,维护一个中国原则,中美关系就能顺利发展,台海和平就能得到有力保障。破坏一个中国原则,中美关系就会出现波折和倒退,台海局势就会面临严峻挑战。”他说。

汪文斌表示,当前中美关系正处在关键当口。破坏一个中国原则是冒险和不负责任的。正如曾参与起草中美三个联合公报的基辛格博士前不久所指出的:“坚持一个中国原则十分关键。美国不应该采取欺骗性手段或渐进方式推动‘两个中国’方案。”

“希望美方总结历史经验和教训,回到中美三个联合公报规定上来,将一个中国原则不折不扣地落到实处,不要在歪曲、篡改、虚化、掏空一个中国原则的错误道路上越走越远。”汪文斌说。

全省节电预警分析系统已纳入省内全部规上企业 “节电雷达”,降耗好管家

本报讯(记者 胡静漪 通讯员 许丽萍 陈颖)记者日前从省能源大数据中心了解到,全省节电预警分析系统“节电雷达”已纳入省内全部规上企业。绍兴还试点纳入1.7万多户低压非居民用户,并结合该系统为企业提供“供电+能效”服务,助推全社会节能降耗。

据介绍,该系统通过动态分析节电用户结构分布、节约电量区域排名等指标,识别全省节电倡议响应情况,并形成覆盖机关企事业单位、工业企业、公共场所和居民用户的节约用电“红黑榜”,协助政府节能主管部门动态观测全省节电概况。

近日,在“节电雷达”系统中,绍兴华利针纺化纤有限公司出现预警提示。国网绍兴供电公司客户经理立即赶赴现场,通过走访和用能数据分析,形成一份节电方案:选用节能型变压器,年损耗可降至4万至5.7万千瓦时,环比节电28%;调整生产时间,只需减少峰电比例5个百分点,预计每月可减少电费1万多元。

在全省各地,“节电雷达”系统结合其他能源大数据应用,已引导3万余家企业参与节能降耗,预计全年节约电量168亿千瓦时,减少碳排放915万吨。

“烟火味”正回归

(紧接第一版)批零、住宿餐饮、交通运输行业信贷余额同比增速分别达17.9%、9.9%、11.5%。此外,为促进消费拉动内需,11个设区市今年累计发放消费券40亿元,拉动消费超400亿元。

经过多轮政策不断加码,支持性举措的积极效应逐步叠加,市场预期呈现修复趋稳迹象。1月至6月,我省旅游业景气指数74.9,环比增长11.4%,其中企业家信心指数105.7,今年以来首次回升,7月,商务活动指数重回扩张区间,环比继续保持扩张区间,呈现有力复苏态势。

义乌大部分区域今起解除静默管理 符合条件企业可申请复工复产

本报义乌8月17日电(记者叶梦婷 何贤君 共享联盟义乌站 陈洋波 译社译)义乌市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部办公室发布通报,17日9时至21时,义乌市报告新增4例初筛阳性人员,经复核为阳性,均为集中隔离发现,现正落实相关场所管控及消毒等防疫措施。“8·2”疫情发生以来,义乌市累计报告本土新冠病毒阳性感染者693例,其中91例新冠肺炎确诊病例、602例新冠肺炎无症状感染者。

17日晚,义乌市举行疫情防控工作新闻发布会。义乌市副市长骆小俊介绍,义乌已连续3天无社会面新增,全域无高风险区,中风险区调整成3个,积极因素不断累积,疫情形势整体向好。根据专家组综合研判,义乌市决定自18日零时起,再次调整静默管理区域。在前期赤岸镇、城西街道的基础上,继续解除佛堂镇(除塘下洋村)、上溪镇(除南平村)、大陈镇等区域的静默管理。

接下来,中风险区仍按现有管控措施做好社会面管控工作。实行静默管理的区域继续执行“足不出区”、生活物资配送到点、错时取物和参加核酸采样等要求。义乌将加强医疗服务保障,进一步完善静默管理区域的医疗暖心服务点和(红色)代购买药志愿者服务队建设。解除静默管理的区域,将有序恢复农贸市场、商超、便利店、理发店、洗衣店等民生服务场所,有序放开物流、电商、商贸、工业等企业生产经营。

疫情防控关乎生命,经济发展关系生计。下一步,义乌全力以赴复工复产、兴市兴商、保供保畅。近期将出台稳生产、促消费、稳外贸外资、做强物流业等8方面29项政策举措,有力有效推动工业、农业、商贸业、交通物流快递等复工复产。市场是义乌的经济命脉和发展之源,市场的繁荣也关系着全球供应链的安全稳定。18日起,义乌将恢复国际商贸城一区至五区市场常态化运营。对中风险及静默区的群众,继续实施政府集中保供,其他区块将有序恢复市场供应。

本报义乌8月17日电(记者 夏丹 社羽 何贤君 共享联盟金华中心站、义乌站 张益晓 陈洋波)8月15日,《义乌市解除静默管理镇街工业企业复工复产方案》出台。18日零时起,义乌大部分地区将解除静默管理。只要企

业满足以下三个条件,均可申请复工复产:企业物理空间满足复工复产要求,生产所需原材料、配件配件等能够正常供应,生产所需员工在静默期间都在原企业内封闭管理。

义乌市泓盛彩印包装有限公司位于城西街道,受疫情影响,企业面临原材料进不来、成品出不去的困境。“中秋节临近,各种彩盒、礼盒订单急需赶制,发货,心里非常着急。”公司负责人金建群说,获悉有条件的企业可以申请复工复产后,他立即按有关要求填写表格,做好闭环生产方案。城西街道则安排工作人员赶赴企业进行现场审核。

因疫情暴发导致供应链被迫中断的情况曾时有发生。为此,今年上半年,浙江制定了“三区”(封控区、管控区、防范区)内重点企业封闭生产指引,并在嘉善的复工复产中取得实战经验后,进一步向全省推广。

此次疫情发生以来,尤其在义乌进入静默管理后,为确保重点工业企业顺利实现闭环生产,省、市、县三级联动机制迅速启动。根据最新防疫要求,义乌第一时间制定出台《关于重点工业企业实行全封闭生产管理的意见》,要求企

业闭环生产实施“两书一方案”,即签订《企业闭环生产承诺书》,提交《企业闭环生产申请书》,编制《企业有限产能闭环生产方案》。

“我们首要确保的是省市‘白名单’企业,‘四保’(保防疫物资供应、保特殊工艺、保安全生产、保重大民生)企业和其他产业链供应链上的重点企业。”义乌市经信局局长朱金弟说,静默管理期间,义乌有214家重点工业企业的8.2万名员工实行封闭管理,生产不断。规上工业产能保持在60%以上,保住了工业大盘的稳定。

针对企业最担心的原材料进不来、产品出不去问题,义乌建立“全国通行证”物流保畅机制。工业企业可通过浙江省重要物资运输车辆系统申领“全国通行证”,凭证可通行全国。自11日静默管理以来,工业企业货物运输达7431辆(次)。

金华市也第一时间在金东、浦江等义乌周边县(市、区)及义乌港设立中转站,并在义乌招募了一批驾驶员作为中转司机,采用换人不换车的方式进行转运,确保物资进得来、产品出得去,全力保障义乌工业企业供应链总体畅通有序。

义乌欢送援义医疗队 谢谢,白衣执甲的你们



本报义乌8月17日电(记者何贤君 叶梦婷 共享联盟义乌站 王婷 龚盈盈)17日上午,义乌市举行援义医疗队欢送仪式,热情欢送来自金华市外的援义医务人员。

湖州和金华其他县市等地医院的7700多名医务人员闻令而动,迅速集结,火速驰援。当天,踏上归程的是来自金华市外的2000多位抗疫英雄。

“你们辛苦了!祝一路顺利,平安凯旋!”在欢送仪式现场,义乌市各部门和镇街党员干部、志愿者们向全体医务人员送上了美好的祝福,由衷感谢他们的无私援助、辛勤付出。

来自台州市立医院的王波和临海市涌泉中心卫生院的应再峰是两口子,这次来援义,分属两个不同的医疗队。“很感动,我们只是做了医务人员该做的事,没想到到大家以这样隆重的方式欢送我们回家。”夫妻俩激动地说。而宁波市海曙区口腔医院的郑峰与义乌市佛堂镇渡磬社

区工作人员作了个美丽的约定:等疫情结束,一定要再到义乌好好逛逛。

欢送仪式后,在义乌交警护送下,一辆满载着援义医务人员的大巴车缓缓驶离现场。当看到开道护航的警车时,位于高速入口的交警纷纷敬礼致敬,目送大巴离去。在大巴车上,医务人员也不断挥手告别。

彻夜未眠,不到24小时采样41万人 杭州钱塘区首轮核酸检测均为阴性

本报杭州8月17日讯(记者 刘健 通讯员 姜慧君)17日傍晚,记者从杭州市钱塘区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部了解到,钱塘区在下沙街道、白杨街道范围内的低风险区、中风险区及低风险区开展了第一轮核酸检测工作,共采样416239人,结果均为阴性。

层小门。”钱塘区委主要负责人说。医务工作者通宵开展核酸检测。16日下午,钱塘区7个街道紧急集结295位医护人员驰援下沙,前进街道社区卫生服务中心医务人员杨丹便是其中一位,从晚上7时多开始采样到凌晨结束。当大家脱下防护服时,手掌被汗水浸出褶皱,脸上满是口罩勒出的痕迹。凌晨2时,杨丹又和同事开始为新一轮核酸检测做准备,一夜未合眼。

从开始检测到公布结果,仅用不到24小时。基层工作者冒着高温,连夜织密一张疫情防控网。“疫情发生以来,我们迅速集结党员干部下沉重点区域,群防群控奋战抗疫一线,全力守牢城市大门和基层小门。”钱塘区委主要负责人说。

医务人员通宵开展核酸检测。16日下午,钱塘区7个街道紧急集结295位医护人员驰援下沙,前进街道社区卫生服务中心医务人员杨丹便是其中一位,从晚上7时多开始采样到凌晨结束。当大家脱下防护服时,手掌被汗水浸出褶皱,脸上满是口罩勒出的痕迹。凌晨2时,杨丹又和同事开始为新一轮核酸检测做准备,一夜未合眼。

老党员积极报名协助扫码志愿服务。在白杨街道大北社区,清晨5时30

分,55岁老党员劳卫红和其他志愿者开始在核酸检测点忙碌了起来。原本社区考虑到其母亲年事已高,并未联系劳卫红帮忙,但她听说志愿者人手不够时,第一时间报了名。今年以来,大北社区已开展全员核酸检测共4天11次,劳卫红的志愿服务一次没落下。

热心的群众也主动加入保供队。在月雅城小区,来自陕西的姚向武夫妇经营着一家小饭馆。疫情暴发后,夫妇俩看到窗外社工高温下忙碌的身影,主动报名加入保供服务行列,一天准备了

100份爱心便当,送给抗疫一线工作人员。“我们下来下沙创业5年多了,一直受到社区和附近居民的关照,希望这次用自己的绵薄之力,将大家的这份爱传递得更远。”姚向武说。

单设老人专属核酸采样点,为居民提供代配及送药服务……一件件暖心举措,解决群众“最后一步”难题。当天,钱塘区调整下沙街道“三区”管控范围,高风险区调整为头格社区月雅城小区,新一轮核酸检测仍在彻夜有条不紊进行中。

最美浙江人



第五届“海盐慈善奖”表彰大会现场,一张为“金粟缘人”预留的座位空着。

共享联盟海盐站 朱敏露 摄

海盐有位“金粟缘人”连续八年共捐款800万元 每年捐赠他都准时出现 每次表彰他都虚位示人

“慈善突出贡献奖:‘金粟缘人’”——8月16日,海盐县召开第五届“海盐慈善奖”表彰大会,然而有一张座位依旧空着,有一份奖状也一直无人认领。这张空着的座位上贴着“金粟缘人”的标签,今年已是这位神秘人士连续匿名捐款100万元的第8年。

总会再次收到了“金粟缘人”打来的100万元捐款,并在给工作人员的短信中说:“这件事我每年都会做下去。”陌生人之间的约定就此达成。此后每年年初,“金粟缘人”都会匿名捐款100万元,目前已累计捐款800万元。

时间回到2015年11月3日。“那天上午,我接到了一个陌生电话,一名男子在询问了慈善总会的运作情况后,提出要捐款100万元,帮助困难学生和其他困难群体。”海盐县慈善总会原专职副会长柏莉莉回忆。按照慈善捐助规定,慈善总会收到善款后,应开具收据并向社会公告,这需要捐款人提供身份信息。但这位男子不愿公开身份,只回答“就叫我‘金粟缘人’吧”。

多年来,关于“金粟缘人”究竟是谁,引发过很多猜测:从名字推测,他可能是潮汕人,因为镇上一有一座千年古刹金粟寺;捐赠数额这么高,他应该是个大老板;也许他曾经受过好心人帮助,所以才以这种方式报恩……

2016年除夕前一天,海盐县慈善

总会再次收到了“金粟缘人”打来的100万元捐款,并在给工作人员的短信中说:“这件事我每年都会做下去。”陌生人之间的约定就此达成。此后每年年初,“金粟缘人”都会匿名捐款100万元,目前已累计捐款800万元。

每年捐赠他都准时出现 每次表彰他都虚位示人